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spkkkkk [ B 1P ] kkkkkkk
No. 1 2 3 5
E F 4 CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP
1 ER # *
2 JIlllgE = sk soolok skokokok
3 EA & sokkok dokkok sokkok
4 )ilbp¥+ & Kokkok okkok Kokokok
5 RiE EA okt okkok okkok
6 Eft £ * ok okolok ololok
1 IRA &EE Kk ook kokokok
8 FIE Kith sk ook okokok
9 BE = sokkk kokkok kdokok
10 i #%& sorlok fofokk sololok
N &R = sokokk kok ok kokokok
12 B ®#A sokkok okkok Kokokok
13 #E 18 * *
14 Eif EX Kokokok SKokokok okokok
15 42 EB fokkok Kok kk ok
16 KN =FEX sololok ook skololok
17 SBE ¥ sokolok ook sotolok
18 ZH = sk ofokok okokok
19 (R =17 *  kk %
20 FEE BE sokdok sokkok sokokok
21 @l B sokkok ook skololok
25 IRy & forkk % *oK
26 &4+ BR4E sokk dokdok kdokk
27 2E¢\ %:\ * %k skekksk
28 +XF B sk kkokk sfokkok
30 XKAZE Bth sokkk kkdok fokokk
31 8% IER Hok Kk okkkok kdokok
33 FHN & sofolok fokokk sololok
34 Eft * *
35 &8 BEd solokok stololok kololok
36 =& E# sokokk ook kodokok
371 K& #X sokkok kdokk okkok
38 F FA sololok folokk folok
39 =8 EEH * bk kdokk kokokok
40 IR FD4& sokokk kokskk skokskok
42 E\L [H— sokk dokkok kok
43 i/ Uk skl fokokok kokotok
44 # fell sorlok ookk folok
45 =k #4th oKk Sokolok ook
46 EF sokkk kK K
47 8 (BFE sokkk sfokokk okokk
48 AR H—ED stk ook sokolok
49 WE g sokokok Skokokok skokokok
50 ik B sololok ook skololok
51 51 HA sk sololok skokkok
52 A B sokokok Fok K
53 8B iEiE Fokkk okkok ook
54 Iy BT fokk Kok
55 tHEH it sokokk kokkok kokokok
56 S 1E * bk % sokokok
57 B 3& sokkok sfokkok sfokskok
58 #gith Y sofokok skokokok skokokok
59 2% #E— sokk dokkk kkokok
60 JIIAR fl *ok ok dokk ook
61 25k ¥ sokokk ook kodokok
ToI=% = 13
sorkrkrk [ ERIRFIE ] wkrkrkk
No. 1 2 3
E F 4 CSRP GSRP GSRP
2 JIllgE = %k kkk ook
3 HAO & sKokokok
4 JIih¥ & KoKk *okok

k%

k%

B HIE
B

1 55
20
20
20
20
19
20
20
20
20
18
20

3
20
19
20
20
20

5
20
20

8
19
13
20
20
19
20

6
20
20
19
19
19
20
14
20
18
20
12
20
16
20
20
20
13
20
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20
16
20
20
19
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5 RiFE fEA 0 41
6 Ef& HtH $okkk  ckkk ckkkk kkkk 15 15 P
1RA EE ook 4 34
8 FE KX sokkk kokkk kkk kkkk kk k18§ H P
9 txfEE = skokokok *k % % 8 29
10 ThfE #%& skokokok kkk kk  x *x 11 24 P
N &R = Hodokok 4 34
12 FH# @A fokkk kkkk skl okkok ktkk 200 1T P
14 Eifx #EX $okk ok ¥ x  kk kkk 11 24 P
15 #@ R 0 41
16 kAL =X fokkk kK * x 8 29
17 5% {5 0 41
18 ZH = * kk ok skkk kkkk kkx 15 15 P
20 3 @#= skokk  k kk *k x %k x 11 24 P
21 @ B shkk kkk  kkkk X **x 14 17 P
26 th¥f BR4&E sorkk skokkk ckkk kkkk kkkk 19 3 P
2] AR | 0 41
28 +X=F B ®kk ok kkk Rk ok 12 22 P
30 KAHE #Bt % k ok ok sokkk kkkk kx4 17 P
31 8% IEX fokkk kkkk ckkkk kkk kkxk 18 b P
33 Fll =H skkkk ok ok ok kk kkkk  kkk 16 14 P
R =3 ] sokkok kdokk  kkok kkokk kkkk 19 3 P
36 =& EH sofook K 5 32
37 K& f#X sofkk fkokk  kkk k k skkkk 17 11 P
38 FA Hofotok * 5 32
39 =48 A sk ok kdokk fkkk K 12 22 P
40 PSR ANA Hork 4 34
42 E\| [E— 0 41
43 3fH/ 2k kkkk ok %k %k kkkx 13 19 P
44 BE Al kkkk ok ok ok 7 31
45 fEk Bt dkkk ok kk okkkk kkkk kkkk 18 5 P
47 58 BE * ok fk  skkkk kkkk 13 19 P
48 MK EE—ER * 139
49 WE W& sokkk  sokk okkkk kk kkkk 17 11 P
50 g E{= sokokk kokkok * 9 28
51 &I H A sokkk k kk kk ok okkkk kkkk 18§ H P
52 =il & 0 41
b3 £ EH $okkk Kk k kkkk ok k13 19 P
b5 ¥BE #Fts sokkok kkokk k kk kkk  kkkk 18 5 P
56 &fE 1F 0 41
51 ¥ SB& sokkok ok kkkk kkkk kkkk 18 H P
58 gt B * *x 3 38
5 28 gEZ * 1 39
60 JIIAR 0 41
61 12k ¥ sokokok sokokk kokkk kkkk kkkk 200 1 P
=% = 11
sk [ BEQRMEE ] kkrrkek
No. 1 2 3 5 8 BEt HIFE
B F A& CSRP GSRP GSRP GSRP GSRP JE iz
2 NIIEAE = sekskok % ckkkk kkkk kkkk 17 1 P
6 E&t Ht skokokok * okkkk 9 13
8 FE Xih sokokk % * ok %k % * 10 11 P
10 ke & 0 26
12 EH #A * stk kk 7 16
14 Eik EX * % 2 23
18 ZE@ = Fokkok sokdok KRRk koK 14 7P
20 #EE BE Fokokok 4 20
21 vl B * *k ok 4 20
26 th#f BH4&E *  okkkk ckkkk kkkk kkkk 17 1 P
28 +XF B * ok ok oxx 6 17
30 KAE Bt sokkk  kk kk kkk ok kk 14 T P
31 5% EX skkk kkkk k ok kk ok kkkk 17 1 P
33 FHN = * * sokokok 6 17
35 &8 1&EH * % kk k% *kkx x 10 11 P
37 K& & *ok * %k *x kkkk 9 13
39 =fE EH * * 2 23
B33/ Uk Hok 2 23
45 &5k * * ok %k #x x 8 15
47 58 BE ok ok 4 20
49 WE W& skokkk  kkk Kk ok *k kkkx 15 6 P
51 458 HA %  kk ok kx kkk kx 11 10 P
53 & 5 *hkk X 5 19
55 fBA #th fokkk kkkk ckkkk ok skkkx 17 T P
51 =¥ B& kkk  kk kkkk kk *x 13 9P



61 & ¥TF dobok ckokkk Rk dokkk kkkk 17 1 P
T m% = 10

wppplolok [ ZEIRAE ] kkkrkkk

No. 1 2 3 5 8 A/it HIE
E F 4 CSRPJ GSRPJ GSRPJ CSRPJ GSRPJ JIE 5z
2 JIIEE = * k% skkkkk  kkkk kkkkk 1] 2 P
8 FE KXih * ook 3 1
18 ZH 5 * ok bk ckkdkkk  dkkk 15 6 P
26 &F HRAE sorkckok skokkokk ok k kek 14 8
30 KAHRE ¥t kokokok * ok ckkkekk kkkkk 16 4 P
3N % IR sokokkok kdokokk * 1 9
35 k1B &% 0 12
49 WE W& sokrok  dokkok *  kkk krkkx 17 2 P
51 £ H A *k k% * 6 10
55 ¥HE F0th sk sokskokk kkokokk 15 6P
51 =¥ SH& * % sokok skokokokk skokkokok * 16 4 P
61 125 ¥ sokoksksk  skokoksksk sokksksk skokkkk 20 1P
T =% = 15

ootk [ R B ] sk

NO. E OF A 1 2 3 5 8 Bk
¥ H Cha cha
2 JIIEA = 5 7 3 3 2 4.0
18 =Z=H B 4 6 2 1 4 50
30 j(ﬂ‘f% =t 2 5 7 2 1 20
49 WE HiE 3 2 5 4 3 30
55 fEEEI *D‘I‘E 1 1 1 5 5 1.0
57 & =& 7 3 4 6 1 1.0
61 &% ;$E|Z 6 4 6 7 6 6.0
g8 B Samba
2 JIIE@A = 4 6 5 4 3 50
18 ZEH & 5 5 1 2 4 4.0
30 AAR Bt 2 07 4 1 1 1.0
49 WE W& 3 2 6 3 2 3.0
55 #RE Al i1 2 71 5 2.0
57 B ®E 7 3 3 5 6 6.0
61 ik EF 6 4 7 6 71 1.0
g8 B Rumba
2 JIIFA 5= 4 5 4 4 3 4.0
18 ZEH B 7 6 1 1 4 50
30 KRAR Bt 2 17 3 3 2 3.0
49 WE HE 3 3 6 2 1 2.0
55 fﬂﬂﬂ *_I;I‘H_‘J, 1 1 2 7 5 1.0
57 B #E 5 2 5 5 6 6.0
61 ik EF 6 4 7 6 71 1.0
8 H Paso doble
2 JIIEA = 4 5 4 4 3 4.0
18 ZH & 7 6 2 1 7 1.0
30 XKAR Bt 2 17 1 3 5 50
49 WE HE 3 4 6 2 1 20
55 EE Al i1 1 1 4 1.0
57 B #E 6 3 3 5 2 3.0
61 ®ik FT 5 2 5 6 6 6.0
¥ H Jive
2 JIIEA = 2 5 4 3 5 4.0
18 ZH 5 6 6 3 2 4 50
30 XKAR Bt 3 7 5 1 6 6.0
49 WE W& 4 2 17 4 2 20
55 EE Al i 1 2 6 3 1.0
57 & =& 5 4 1 5 1 3.0
61 %k *F 7 3 6 71 1 1.0
BRERER
No. = F 4 cC s R P J £# n+ NE s
2 JIIlEE = 40 50 40 40 40 21.0 4.0



18 ZFH B 5.0 40 5.0 7.0 5.0 26.0 6.0
30 KAKZR et 2.0 1.0 3.0 5.0 6.0 17.0 3.0
49 WE iz 3.0 3.0 20 2.0 2.0 120 20
55 fHHE Ot 1.0 20 1.0 1.0 1.0 6.0 1.0
57 = B[/E 1.0 6.0 6.0 3.0 3.0 25.0 5.0
61 %k FF 6.0 7.0 7.0 6.0 7.0 33.0 7.0
1 (352 I
2 1=2E Ef
3 EH HFEF
5 FER_ AXF
8 E  5h—
sobrilkk [ BRIREEER ] kerkkork
HES BRES B E F K &4 /N-bF-% w RmR B & C s R P J
1 01000486 C E&E 1 EH AXF R & 1Pk
2 01002228 B JII/lRA 35 2T R B OB %44z 40 50 40 40 4.0
3 01001665 C HA & T _mkF R OB BPE
4 01001892 B JIIfF {2 NIFpF  HEtE R 8 BPE
5 01000976 C KiE 1EA RZE IR R AP #TE
6 01002002 B E# gEth EN BF R OB #EALR
7 01001365 C IRA M= A mT B O TR
8 01002409 D FFE KXit K I £ R OB ZERE
9 01001803 C #kBE £ aE RLCTF R O# BPE
10 01002179 B mE % e Eds R OB #EALR
11 01001712 C ¥ = Bt KT R OB BPE
12 01002262 B &H# @A hit HEF R 8 #EALR
13 01001445 C #EE 1B T ¥ R & 1%
14 01002387 B EiR EX BiE KX R OB #EALR
15 01001640 C #& R#® Rir BF R OB BPE
16 01001348 B %ML =X  EE = ® OB R
17 01002264 C E4E 1% tbE  MxE R AP RTE
18 01002390 A ZH 5 =R HE R 8 %6fz 50 40 50 7.0 50
19 01002275 C R £1T INE RF R 1%
20 01001779 B #X @ZE BHE =i ® R
21 01002404 Cc EH E 2R 1 £ HERR
22 01002329 B #ZF &HBE WH FEF £ R 5
2 3 01001409 C WUA = M BEF B & R 15
2 4 01002257 A B% XEH RFEF R & R_35
25 01002234 C & & wa T B OH 1TE
2 6 01002141 B ¥t B4 EB BT R OB ZERE
27 01001120 c 2R #& mA 2 R OB OBPE
2 8 01002036 B +X=F B4 Bl 5K B’ OBP EARR
29 01000971 C /Mzx H=E MR EEF R & X 15
30 01002414 B AAR #th INE B =& B3z 20 1.0 3.0 50 6.0
31 01002071 A &% EX = S B OB R
32 01001790 C #K {5# BX X R & R &5
33 01001645 B HIl & A S&F R OB EARR
34 01001323 C &# 4 T F=x R OB 1F:E
35 01040072 D &8 8% BEFHE Tt R OB ZERRE
36 01002147 ¢ ={§ E#t Ew x5 R OB BPE
37 01002385 B K% &KX F i R OE #EAR
38 01001134 C #1 FA M shF R OB BRPE
39 01002193 B =45 Kig <Yy R OB #EALR
4 0 01001848 C Pa[&p Fnts Big FF R 8 #BPE
41 01002364 A fRER —E WEH Rl R & XR_i15
4 2 01002024 ¢ EW &— % BA%F R OB BPE
4 3 01001891 B iH 7k feE HE R OB #EALR
4 4 01002022 C RBE Ml RE ERE R 8 #BPE
45 01002374 B &k 1At HE REF R OB EARR
46 01001537 C B & BE BT =B O1TE
47 01002297 B #& {&F E=E HL R OB #EALR
48 01001245 C #K HE—EB HiE #®T B OB BTE
49 01002384 B #E g gk #gx R & %24 3.0 3.0 20 20 20
50 01001388 C EpE E{Z Rl KB R O# BTE
51 01002011 A {18 HA g =i R OB ZERRE
52 01001047 C =M =& INFI  RF R 8 #BPE
53 01001301 B &5& iFlf BHAE =X R OB EARR
54 01001299 C {hlu [EER] MR KE R O& 1 %%
55 01002106 A tHH F1t Nt H¥F B OB %14 1.0 20 1.0 1.0 1.0
56 01001206 C &hE i wBE 25 B OB RTE
57 01002372 B &5 [/E R RAE B & %54 7.0 6.0 6.0 3.0 3.0
58 01001915 C #Hith mWHE BE M= R OE KBTE



59 01001771 D =% #E= BBy AETF R OB RRTE
6 0 01001442 C JIIRK il ER FE B OB KBTE
6 1 01001953 B #&pE *T wE B B OB %74 6.0 7.0 7.0 6.0 7.0



